
 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Lansarea proiectului „Inițiativa Unitară pentru Familii și Copii în 
Napoca Porolissum (UNIC - Porolissum)” 

 

Asociația Grupul de Acțiune Locală Napoca Porolissum, în parteneriat cu Comuna Măguri 
Răcătău lansarea proiectului „Inițiativa Unitară pentru Familii și Copii în Napoca Porolissum 
(UNIC - Porolissum)”, o inițiativă dedicată sprijinirii copiilor aflați în situații vulnerabile și 
familiilor acestora.  

Proiectul pe care îl demarăm începând cu luna martie 2025 are ca obiectiv reducerea riscului de 
separare a copiilor de familie prin oferirea de sprijin personalizat, servicii sociale și consiliere. 
În cadrul proiectului, copiii și părinții vor beneficia de ajutor pentru depășirea dificultăților sociale, 
emoționale și educaționale, contribuind astfel la prevenirea abandonului școlar și la îmbunătățirea 
calității vieții acestora. 

Sprijin pentru copii și familii 

Prin acest proiect, se vor înființa două centre de zi, unde copiii și părinții vor primi sprijin și 
consiliere adaptate nevoilor lor. Activitățile vor include: 

• Consiliere psihologică și suport emoțional pentru copii care se confruntă cu dificultăți 
• Asistență pentru părinți, pentru a-i ajuta să gestioneze mai bine provocările familiale 
• Activități educative și recreative pentru copii, menite să prevină abandonul școlar și 

excluziunea socială 
• Sprijin pentru sănătatea copiilor, prin acces la terapii și servicii medicale 
• Campanii de informare, pentru conștientizarea problemelor legate de violență, consum 

de substanțe și alte riscuri sociale 
 

Impactul proiectului 

Prin implementarea acestui proiect, 238 de copii (88,14% din grupul țintă) vor avea situația 
îmbunătățită la finalul proiectului, contribuind astfel la reducerea sărăciei și prevenirea 



separării de familie. Proiectul susține obiectivele strategice naționale și europene în domeniul 
protecției copilului, incluziunii sociale și prevenirii abandonului școlar. De asemenea, 
contribuie la dezvoltarea durabilă a comunității, sprijinind accesul la educație, sănătate și 
servicii sociale de calitate pentru copiii vulnerabili și familiile acestora. 

Proiectul urmărește să ofere o șansă reală la o viață mai bună pentru copiii care riscă să fie 
separați de familie din cauza dificultăților financiare, sociale sau de sănătate. Pe termen lung, 
acesta va contribui la crearea unei comunități mai solidare, în care fiecare copil are acces la 
educație, îngrijire și un mediu sigur de dezvoltare. 

Un viitor mai bun începe acum 

Fiecare copil merită șansa de a crește într-un mediu sigur, alături de familie, cu acces la educație, 
sănătate și sprijin emoțional. Prin acest proiect, investim în viitorul comunității noastre și în viețile 
celor mai vulnerabili dintre noi. Împreună, construim un prezent mai bun și un viitor plin de 
speranță pentru copiii și familiile care au cea mai mare nevoie de ajutor. 

 
Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați:  
 
Asociația Grupul de Acțiune Locală Napoca Porolissum  
Website: www.napocaporolissum.ro 
E-mail: unic@napocaporolissum.ro  
Persoană de contact: Livia Golovatic 
Adresă: sat Gilău, comuna Gilău, str. Eroilor, nr. 6, bl. I1, ap. 1, parter, jud. Cluj 

 

 

Detalii financiare și implementare: 

Valoarea totală a proiectului: 9.951.129,95 lei 
Cofinanțare UE: 85% din Fondul Social European Plus (FSE+) 
Perioada de implementare: 01.03.2025 – 29.02.2028 
Cod MySMIS: 329335 
Proiect cofinanțat din Fondul Social European Plus prin Programul Operațional Incluziune 
și Demnitate Socială (POIDS). 
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